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Podaj liczbe linii otaczajgcych oznaczone pola.
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Jesli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw ,,Z”.

? ﬁﬁ 3 2 & 2 3 W przeciwnym przypadku postaw “X”.
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ZADANIE LOGIGZNE

W supermarkecie, w kolejce do punktu obstugi klien-
ta stoi piec¢ osdb, ktore zauwazyty na paragonach, ze

ceny sg zawyzone w stosunku do cen, ktére widzieli é § v % ugJ dlalelaly
na metkach przyczepionych do pétek. SI12BIBEIZIgl2lg]e]lclalolv]o
1. Za Marig stoi osoba reklamujgca cene trufli, a za ADAM

nig osoba, ktéra nadptacita 65 zt. EWA

2. Adam chce odzyskaé mniej pieniedzy niz osoba LUCJA

reklamujgca kawior, a ta z kolei chce odzyska¢ o 5 zt MARIA

mniej od osoby, ktdra stoi jako ostatnia. ROBERT

3. Réznica w cenie szynki parmenskiej jest o 10 zt !

wyzsza od rdznicy ktérg chce odzyskac czwarta osoba 2

bedgca w kolejce. z

4. Adam nie kupit tososia. 5

5. Robert stoi na parzystym miejscu w tym szeregu. 50 7L

6. Pomytka na 65 zt dotyczyta luksusowego sera albo 55 7t

szynki. 60 Zt

7. Ewa reklamuje albo tososia, albo kawior. 65 Zt

8. Osoba stojgca na nieparzystym miejscu domaga 70 Z¢

sie zwrotu 60 zt.

9. Na drugim miejscu stoi mezczyzna.

10. Robert domaga sie kwoty mniejszej o 5 zt od
kwoty, o ktdrg ubiega sie osoba reklamujgca tososia.

Jesli oznaczone pole jest prawda, postaw ,,P”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.
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